



## 學術委員會報告

2009—冬季號—8

◎ 陳正毅 主委

校友會很重要的任務之一，就是透過校友們彼此的經驗分享，建立相互支援的網絡，共同提升校友們在學術及臨床技術的精進。而今度學術委員會的主要工作，除了支援各縣市公會的繼續教育課程，以及依循往例承接四院校大會的學術演講之外，今年我們最重要的工作應該就是與中區及高高屏區校友會合作，在台中場的演講已經於7月12日順利完成，演講的主軸設定在專科醫師與超級GP的對話，精彩實用的內容吸引了全場爆滿近180人次的熱情報名參與，可說是近年來中區演講中少見的人潮。由於報名的醫師遠遠超過我們原先預設的參與人數，經由台中榮總牙科部校友們的努力，我們商借到視訊攝影以及額外的外接投影設備，讓擠不進場內的聽眾既可以同步看見講師們在會場內的風采，而另一螢幕則有與場內相同畫質的keynote播出，總算是有差強人意的結果。在此僅代表校友會學術委員會，除了再一次感謝楊書維、廖國陽、羅文良、蔡宜峰及白勝方講師們賣力的演出，並向所有工作同仁們致上謝意外，針對一些不盡理想的部份，也讓我們有了寶貴的經驗，為將來規劃執行

更理想的繼續教育課程，有了進步的機會。

接下來年底，學術委員會將於十二月二十日在高雄蓮潭會館，協辦本年度另一場繼續教育課程。此次演講，將針對超夯的講題邀請到包括台北榮總牙周病科賴玉玲主任及陳青青、許郁彬、楊書維等傑出校友們，從牙周及贊復的角度切入，與大家分享前牙美觀區軟硬組織與假牙贊復的重建工程。有鑑於高高屏校友會已有多次承辦大型演講的經驗，再搭配本次的超強講師陣容，預計會吸引更多的聽眾參與，精彩可期。

近幾年，陽明校友為牙醫界的公共事務貢獻很多的心力，也在各縣市的公會系統中多次擔任極為重要的職務。另方面，在學術專業的各專科學會中，也都可以看到許多傑出陽明校友們的身影。而校友會學術委員會希望能扮演好媒合的角色，如果有任何校友個人或是地區分會有興趣任何領域的繼續教育內容，也請與校友會或是我個人連絡，我們將盡力配合邀請到最佳的講師，安排並提供校友們共同經驗分享的橋樑。

